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                                                             Ata  da  Sessão  Ordinária  da  Câmara 

                                                             Municipal de Arraial do Cabo, realizada 

                                                             no dia cinco de novembro  de dois mil e   

                     vinte e quatro. 

 

Aos cinco dias do mês de novembro corrente ano, realizou-se às 10h52 na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o quórum legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Na sequência, determinou que o 1º Secretário, o vereador 

Angelo de Macedo, procedesse a leitura da ata anterior, que foi aprovada sem 

ressalvas. Posteriormente, foi realizada a chamada regimental pelo 2º 

Secretário, Sr. Juliano Felizardo, constando a ausência do edil Ayron Freixo e 

e Tayron Alvarenga, o qual apresentou justificativa. Prosseguindo com os 

trabalhos, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia conforme 

segue: Proposituras de autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 307/24 

– Propõe a ampliação do Programa Gira Renda Cabista; Indicação nº 309/24 

– Solicita o cumprimento da Lei nº 2.295/21 pelas Concessionárias de Serviços 

Públicos que utilizam os postes para cabeamento. Propositura de autoria do 

edil Juliano Felizardo: Indicação nº 308/24 – Propõe a construção de um píer 

na lagoa do Caiçara. Propositura de autoria do Sr. Marcelo Magno: Projeto de 

Lei nº 057/24 – Altera o artigo 3º (terceiro) da Lei nº 2.096/18, que dispõe sobre 

a contratação de pessoal por tempo determinado pela Administração Pública 

Direta e Indireta do Município e dá outras providências. Lido o expediente, a 

Presidência submeteu a pauta à apreciação do Plenário que aprovou por 

unanimidade as seguintes matérias legislativas: Indicações 307, 308 e 309/24. 

Foi encaminhado às Comissões Permanentes o Projeto de Lei nº 057/24. Na 

sequência, o edil Angelo de Macedo confirmou a presença dos Srs. Kalico, 

Vereador eleito deste município, do Sr. Parafina e Dr. Daniel, que 

compareceram para prestigiar a sessão. Não havendo oradores inscritos para 
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explicação pessoal e nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

referida sessão, marcando a próxima para o dia sete em horário regimental. E 

para constar, eu, Néri porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que, 

após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 05 de novembro de 2024.  

 

____________________________ 

Pedro Cajueiro 

Presidente 

 

_____________________________ 

          Angelo de Macedo 

         1º Secretário 

 

____________________________ 

Juliano Felizardo 

          2º Secretário  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


